rdpZH, 2 Név:

Adatbaziskezelés haladoknak, 2018.05.03. Neptun-kéd:

Osszpontszam: 41 (13 +9 + 19)

A. Az elméletben tanult, Chen-notaciés ER diagramm mely elemeivel fordul el6, hogy a
gyakorlatban hasznalt tervez6eszk6zdk, notaciok nem tamogatjak? (3 pont)

Nevezze meg a jelentéssel bird kulcsok (,natural key”) és a szintetikus kulcsok (,surrogate
key”) 6sszesen 6t elbnyét vagy hatranyat, jeldlve azt is, hogy elényrél (,+7) vagy
hatranyrdl (,-") van szdé! (5 pont)
Natural key:

(1) et

(3) e,

Nevezze meg egy ipari adatbazistervez6-eszkoz (pl. az SAP PowerDesigner) néhany fébb
funkcionalitasat: (5 pont)

Nevezze meg legalabb két médjat annak, hogyan tud SQL kifejezést beagyazni PL/SQL
kodba (irja le azt is, ha csak bizonyos esetben hasznalhato a beagyazas)? (3 pont)



pl/sql kédbdl a DBMS OUTPUT.PUT (“Hello World”) paranccsal probal kiiratni az SQL
Developerban. Az eljaras lefut, mégsem ir ki semmi. Mi lehet az oka és a megoldas? (2
pont)

C. Objektumrelaciés adatbaziskezelbk

Az objektumorientalt adatbaziskezelbk torténete, kutatasa, elterjedtsége, hasznalata (3 pont):

Az objektumrelacios adatbaziskezel6k legfébb elemei: (3 pont)
(1) e

Adja meg (lealabb) két jellemzb hasznalati terliletét az objektumrelaciés adatbaziskezelbknek,
amelyekkel a gyakorlaton t6bb-kevesebb feladatunk is volt (adja meg az adatbaziskezel6 nevét is)

(3 pont):
(1) e (adatbaziskezel® ...........ccooiiiiiii )
(2) e (adatbaziskezelb: ..........cooiiiiiii )

Nevezzen meg legalabb két objektumrelaciés adatbaziskezel6 rendszert! (2 pont)
(1) et

Mi a véleménye az objektumrelacios lehetéségek hasznalatardl szokdsos uUzleti adatokhoz,
objektumorientalt szoftverfejlesztés (pl. Java, C++) esetén? (2 pont)

Mire szolgal a PostgreSQL/PostGIS ST_Buffer fliggvénye, milyen bemend parameéterei és kimend
értéke van? (2 pont)

Célszer( az ST_Buffer figgvényt kdzvetlenil alkalmazni a Google altal is hasznalt Word Geodetic
System-ben lévé koordinatakra? Indokolja, részletezze valaszat! (2 pont)

Milyen célra szolgal, milyen tartalmaz hordoz egy kml kiterjesztési fajl? (2 pont)






